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Συστάθηκε 7μελής Επιτροπή για την
προσβασιμότητα των ΑμεΑ στα ΜΜΜ, ποιο το
έργο της

2024/01/19 16:55 στην κατηγορία MMM

Συστάθηκε επιτροπή για τη μελέτη των αναγκαίων μέτρων, ώστε να διασφαλιστεί η
καθολική πρόσβαση των Ατόμων με Αναπηρία και μειωμένης κινητικότητας, στα
Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, συμπεριλαμβανομένων των ταξί και ΚΤΕΛ, με
πρωτοβουλία της υφυπουργού Μεταφορών, Χρ. Αλεξοπούλου.

Η 7μελής Επιτροπή, η οποία αποτελείται από υπηρεσιακούς παράγοντες και
εκπροσώπους αρμόδιων φορέων, θα υποβάλει το σχετικό πόρισμα στην υφυπουργό, 
εντός πέντε μηνών. 

Αναλυτικά, το έργο της Επιτροπής θα είναι το εξής:

α) η συλλογή, μελέτη και η επεξεργασία στοιχείων, αναφορικά με τα δικαιώματα των
επιβατών με αναπηρία στους ευρωπαϊκούς Κανονισμούς,

β) η εξαγωγή συμπερασμάτων, διατύπωση θέσεων και υποβολή προτάσεων για την
υιοθέτηση των βέλτιστων πολιτικών για την πρόσβαση των ατόμων με αναπηρία στα
Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, προς τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, αναφορικά
με το ανατεθέν σε αυτήν έργο,

γ) η σύνταξη και υποβολή πορίσματος στο οποίο θα περιέχονται προτάσεις για την
λήψη κατάλληλων και αναγκαίων μέτρων με σκοπό τη διασφάλιση καθολικής
πρόσβασης των Ατόμων με Αναπηρία και μειωμένη κινητικότητα στα Μέσα Μαζικής
Μεταφοράς, συμπεριλαμβανομένων των ΤΑΞΙ και των ΚΤΕΛ.

Να σημειωθεί ότι, καθήκοντα προέδρου της Επιτροπής ασκεί ο γενικός γραμματέας
Μεταφορών, Ιωάννης Ξιφαράς, ενώ μέλη της ορίστηκαν: ο πρόεδρος της
Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών, ο γενικός
γραμματέας της Εθνικής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρίας (Ε.Σ.Α.μεΑ), η
προϊσταμένη του Τμήματος Αστικής Κινητικότητας και Περιβάλλοντος ΟΑΣΑ, ο
γραμματέας της  Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Ιδιοκτητών
Αυτοκινητιστών Ταξί και Αγοραίων (ΠΟΕΙΑΤΑ), εκπρόσωπος του ΟΣΕΘ και η
προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Προσβασιμότητας Ατόμων με Αναπηρίες του



υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

«Πιστοί στις δεσμεύσεις μας και όπως είχαμε προαναγγείλει, συστήσαμε τη
συγκεκριμένη Επιτροπή, η οποία θα μελετήσει και θα προτείνει μέτρα για τη
Διασφάλιση της καθολικότητας της πρόσβασης των ΑμεΑ στα ΜΜΕ.

Στόχος μας είναι να βελτιώσουμε την καθημερινότητά τους και να λύσουμε όλα τα
ζητήματα προσβασιμότητας. Θα είμαστε δίπλα στα άτομα με αναπηρία, πάντα σε
συνεργασία με τους αντίστοιχους Συλλόγους και Φορείς που τους εκπροσωπούν. Για
τον Κυριάκο Μητσοτάκη, άλλωστε, αποτελεί προτεραιότητα η βελτίωση της
καθημερινότητας όλων», τόνισε η κα Αλεξοπούλου.


